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Ata da sessão extraordinâria do Tribuual

Regional Eleitoral, sob a presidência do

Excelentíssimo Senhor Desembargador JOSÊ

MARIA DAS NEVES.

Aos 13 (treze) dias do mês de dezembro do ano de 1989 (mil noveceg

tos e oitenta e nove), em Miracema do Tocantins, Capital provisõ-

ria do Estado, reuniu-se o Tribunal Regional Eleitoral, às 16:00 h

(dezesseis horas), na sala de sessões, sob a presidência do Exce~

lentíssimo Senhor Desembargador JOSÉ MARIA DAS NEVES, com a preseg

ça do Excelentíssimo Senhor Desembargador JOÃO ALVES DA COSTA, Vi-

ce-Presidente e Corregedor Regional Eleitora1, do Excelentíssimo

Senhor Juiz de Direito, Doutor JOSE DE MOURA FILHO, da Excelcntís~

sima Senhora Juíza de Direito, Doutora WILAMARA LEILA DE ALMEIDA e

do Excelentíssimo Senhor Procurador Regional Eleitoral, Doutor DE;

SIMAR ROLIM. Ao iniciar os trabalhos, o Excelentíssimo Senhor Pre-

sidente declarou que a sessão havia sido convocada, tendo em vista

a solicitação feita pelo Excelentíssimo Senhor Deputado RAIMUNDO

NONATO PIRES DOS SANTOS, Digníssimo Presidente da Assembléia Legiâ

lativa do Estado do Tocantins, conforme Ofício nê 717/89 - P, no

sentido de que o Tribunal Regional Eleitoral tomasse as ncccssâ~

rias providências para a realização do plebiscito referido na Medi

da Provisõria nQ 77, de ll de dezembro de l989, baixada pelo Exce-

lentíssimo Senhor Governador do Estado. Em primeiro lugar discutig

se a questão relativa à data do plebiscito, pois na moncionada MÊ
dida Provisória, o Excelentíssimo Senhor Governador já a havia de-

terminado, quando o assunto ê da alcada do Tribunal Rngíonul Hlmi~

toral. Apõs vârias Considerações em função do prazo, das eleições,

das dificuldades normalmente encontradas no início de qualqucr cm-

preendimento, o Tribunal decidiu respeitar a indicação feita na MÊ
dida Provisória nQ 77, ou seja, o dia 17 de dezembro dc l989, data

em que será realizado o segundo turno das eleições presidenciais .

Assim, aproveitando-se a oportunidade, será instalada uma mesa em

Palmas, para onde serão deslocados mesârios e escrutinadores. Como

hã urgõncia na realização dcsse plcbiscito, foi dcsignndo o chu~
lentíssimo Senhor Desembargador JOÃO ALVES DA COSTA para entrar em

contato com 0 Tribunal Regional Eleitoral do Estado de Goiàs, onde

serão colhidos dados para a elaboração de uma Resolução a ser bai-

xada pelo Tribunal Regional Eleitoral do Estado do Tocantins, regg

lamentando a matéria. Na mesma oportunidade em que o Excelentíssi-

mo Senhor Desembargador JOÃO ALVES DA COSTA estiver em Goiânia, pg
derá providenciar a confecção das cédulas necessârias para a reali



realização do plebiscito. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada

a sessão ãs 17:00 h (dezessete horas) da qual eu, Arlindo Ferreira

Pinto, Diretor~Geral da Secretaria, lavrei a presente ata que, de-

pois de lida e aprovada, serã assinada por todos os Membros presen-

tes.
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